

让志愿者在服务时有保险护航 提供相应的礼遇措施给他们……

“鄞领志愿银行”正式发布 完善志愿服务的各项激励保障机制

奋力冲刺“六连冠”

昨日上午9点,在鄞州区人民政府的二楼西大会议室内,众多志愿者因为一场志愿服务工作大会聚在一起。

在过去的许多年里,他们都在共同做着同样的事——志愿服务,有不少优秀志愿者(团队)代表在这场会议中受到了表彰,也有不少人做了经历分享。在这一天,他们同时迎来了一项大大的“福利”:正式启动的“鄞领志愿银行”,可以完善他们的志愿服务注册、发布、对接、计时和激励保障机制,为他们提供保险和礼遇等一系列优待措施。



“鄞领志愿银行”小程序首页

1 好经验、好做法,志愿者们一起分享

在最初的表彰环节,记者听到了几个耳熟能详的名字:

朱留峰、郑海康、张国成、王松鹤志愿服务突击队,“宁卫号”志愿服务队,顺丰热血青年志愿服务队,蓝天、蓝海、甬安、天合应急救援队……

这些先进典型,今年初在抗击疫情期间奋战在最前线,唱响了“城市是我家,我来守护她”的正气歌,形成了众志成城守万门、帮万家、解万难的美丽

风景。

12名鄞州区最美战疫志愿者、12支鄞州区最美战疫志愿服务团队、6名鄞州区星级志愿者代表依次上台,接受表彰。

作为优秀代表,鄞州区委政法委、云龙镇、下应街道海创社区、银巢公益服务中心、鄞州银行5家单位结合自身实际,从不同的角度介绍了推进志愿服务的好经验、好做法。

2 “鄞领志愿银行”发布,完善志愿服务机制

当天最大的看点,是“鄞领志愿银行”的发布。“鄞领志愿银行”是鄞州全国共青团基层组织改革综合试点中的一项重要制度性成果。今后,鄞州将以“鄞领志愿银行”为载体,在全区探索推行以“时间存储、循环服务”为主要内容的志愿服务模式。

据鄞州区文明办工作人员介绍,从4月29日起,只要在微信小程序内搜索“鄞领志愿银行”,便可进入首页,进行相关操作。找活动、找组织、兑福利、查看鄞州区志愿者礼遇激

励办法、获赠一份免费保险,在志愿服务时进行打卡签到和签退……一系列功能十分齐全。

“鄞州有20多万名志愿者,怎么把这些志愿者有效地激活?让他们在服务时有保险护航,把他们的每一分钟服务时长都记录下来,当他们的服务达到一定时长时,提供相应的礼遇措施给他们……这些都是我们一直在思考的。”这位工作人员介绍了初衷。

在进行为期一个月的试运行后,“鄞领志愿银行”终于在昨日与大家见面了。

3 进一步营造志愿服务浓厚氛围

记者在工作人员的指导下,新注册了一个志愿者账户,并根据页面相关提示进行操作。

不论是闲暇时想找志愿活动,亦或是作为活动的组织方,想发布活动,寻找志愿者前来,都十分方便快捷,同时还能领取一份专属于鄞州区志愿者的保险。

“当你的服务时长达到一定程度后,一些加入的公益组织、爱心企业等便会提供相关优待措施给你,通过时长、积分等兑换,便能得到奖品或享受优

惠。”工作人员介绍,目前鄞州银行、必胜客、O2等已加入,往后将还会有一些景点的门票等。

另外,星级志愿者在鄞州银行的贷款利率、贷款额度等也将比一般市民获得更多的礼遇。

记者获悉,推出“鄞领志愿银行”,是鄞州区为了进一步营造志愿服务“人人可为、处处可为、时时可为”的浓厚氛围,为宁波争创全国文明城市“六连冠”贡献鄞州之力,为打造“尚德甬城、义乡鄞州”增添文明风景。

记者 朱琳 通讯员 肖圣华

中国古典红木家具、新中式

五一大促,买就送

工厂为回笼资金,让利千万回馈广大新老客户,
无任何保底消费,买就送价值1999元的品牌智能指纹锁。

花梨木套餐24件套,仅售3.98万元

(包含餐桌7件、沙发6件、床3件、情人椅3件、花架2个、鼓凳3个)



所有产品以现场实物为准



公交灵桥西站:1.3.4.7.12.302.354.357.363.511.516.525.527.820.855.856(地铁1号线东门口下车)。咨询热线:13221905198

地址:海曙区药行街42号亿彩购物中心(威斯汀酒店负一层)

换电新时代

一台会帮您赚钱的电动车

家门口的两轮电动车“加油站”



来丫换电 LAIYAHUANDIAN



联系电话:18608713738
联系QQ:421953928
联系邮箱:421953928@qq.com
地址:宁波市鄞州区樟树街515号人力资源服务产业园区22楼